



В районном Доме культуры прошел пасхальный концерт «Христос Воскресе», посвященный светлому празднику – Пасхе Христовой

На праздничном мероприятии присутствовали Глава района А.М. Лемаев, настоятель Храма Успения Божией Матери, протоиерей Иоанн Красильников.

Обращаясь к участникам концерта и всем присутствующим почетные гости сердечно поздравили всех с праздником Светлой Пасхи! «Пасха Христова является великим торжеством жизни, победой над смертью, победой, которая утверждает любовь, мир, несет духовное преображение. Желаем вам добра, мира, благополучия. Пусть этот день принесет в ваш дом радость», – отметили выступающие.

В праздничном концерте, в котором звучали песни, прославляющие Светлое Христово Воскресение, приняли участие творческие коллективы детского епархиального образовательного Центра, районного Дома культуры, детской Школы искусств, Шенталинской школы № 1.

